

西貢區議會  
主席及全體成員：

2020年3月3日  
西貢區議會第二次會議提出提問

強烈要求特區政府回應除貨運及人道理由，  
全面封關，防止新型冠狀病毒(武漢肺炎)繼續傳入香港，  
及全力協助並安排任何形式的專車/專機接載滯留湖北省港人回港。

### 內容

題述全面封關立場是繼一月底、二月初及中旬，專業動力在不同場合及區議會特別大會上持續跟進。惟特區政府仍拒絕接受多項民間及專家顧問全面封關的建議。根據香港民意研究所 2 月 14 日公布的第四次社區健康計劃調查報告，當中七成受訪者認為全面封關可有效防止新型冠狀病毒由內地傳入香港。

呼籲特區政府回應，以什麼標準決定不採納民間及專家顧問主流建議，除貨運及特殊情況(例如人道理由)個案外，全面暫停本港來往內地交通，全面封關。讓全港市民安心，並且全民對抗新型冠狀病毒在社區感染的疫情。

繼 2 月 11 日西貢區議會第二次特別會議專業動力提出就接載滯留湖北省港人回港的動議後，陸續接到居民求助要求盡快落實安排。我們要求政府相關部門回應盡快分階段、區域以不同形式接載滯留湖北省港人回港。

### 措辭

本提問文件「強烈要求特區政府回應除貨運及人道理由，全面封關，防止新型冠狀病毒(武漢肺炎)繼續傳入香港，及全力協助並安排任何形式的專車/專機接載滯留湖北省港人回港。」提呈西貢區議會第二次會議。

方國珊

提問 方國珊議員



張展鵬議員



張美雄議員

日期：2020年2月17日